

Святое дело - Родине служить!



Тот, кто учился в Бриньковском казачьем кадетском корпусе имени сотника М.Я. Чайки Краснодарского края, никогда не забудет это учебное заведение, ставшее родным. Здесь подросток учится преодолевать трудности, находит верных товарищей, понимает, как важно в жизни оставаться честным, ответственным. Здесь он учится уважать себя, у него формируются нравственные чувства, такие как ответственность, гордость и доблесть. Военно-полевые сборы, туристические походы в горы и под парусом, встречи с интересными людьми, казачьи сборы, олимпиады, спартакиады, конкурсы, фестивали, занятия спортом, победы, достижения. Конечно же, такое не забывается. Вот и тянет выпускников в родные стены. Очень хочется снова посидеть за любимой партой, где когда-то зародилась мечта о будущей профессии.

В преддверии месячника оборонно-массовой и военно-патриотической работы под девизом «Подвигу доблести – слава и честь!» **17 января 2021 года** прошла встреча казаков-кадет с выпускниками корпуса разных лет, ныне курсантами военных вузов. Широка география военных учебных заведений, в которых обучаются наши выпускники – Москва, Санкт-Петербург, Воронеж, Смоленск, Благовещенск, Краснодар, Анапа, Ростов-на-Дону, Рязань, Севастополь. В будущем это офицеры сухопутных войск, военно-космических сил, военно-морского флота Вооружённых Сил Российской Федерации.

Выпускники поделились опытом своей учёбы в нашем казачьем кадетском корпусе. Говорили о приобретённых здесь навыках, которые помогли им при поступлении в военные вузы. Обратили серьёзное внимание казаков-кадет на необходимость усиленных занятий физической культурой, спортом, точными науками, сказали о важности чтения. Отметили, что знания, полученные в корпусе и умение самостоятельно и ответственно выполнять задания – гарантия возможности стать настоящим офицером. Курсанты представляли свои учебные заведения, рассказывали о специфике выбранной профессии, порядке поступления, особенностях учебы и повседневной жизни в военном вузе, перспективах военной профессии на будущее. Общаясь с казаками-кадетами, курсанты подчеркивали, что учеба в военных учебных заведениях требует от молодых людей организованности, сосредоточенности, умения быстро принимать правильные решения.

Казачьи-кадеты задавали интересующие их вопросы и получали интересные ответы. Встреча стала не формальным мероприятием, а эмоциональной и живой беседой с курсантами, для которых защита Родины — профессия, долг и призвание. Затем экскурсия по корпусу, чай со сладостями, фото на память, записи в книге «История корпуса», где выпускники искренне поблагодарили своих педагогов и выразили слова признательности за неоценимый благородный труд, за теплоту души, заботу.